
３年 ジャンプ  

 

１  かけ算の
しき

式に書いて，答えを出しましょう。  

 

 (１)７の１０ばい  

 

 

  ７×１０＝７０             

 

 

 

 (２)０の５ばい  

 

 

  ０×５＝０             

 

      

      

      

 

 

 (３)１０の１０ばい  

 

 

 １０×１０＝１００            

 

      

      

      

 

 

 (４)１２の３ばい  

 

 

 １２×３＝３６            

 

      

      

      

 

 

 (５)１５の６ばい  

 

 

 １５×６＝９０             

 

      

      

      

 

２  次の問題をときましょう。  

 (１) １まい７円の切手を１１まい買いました。代金は，いくらになりますか。  

  ＜式＞  

       ７×１１＝７７          

                                                       （  ７７円  ）  

 

 (２)  １まい１２円の切手を７まい買いました。代金は，いくらになりますか。  

  ＜式＞  

            １２×７＝８４  

                                                      （  ８４円  ）  

１ かけ算  

 

  

 

学  

 

年  

 組   

氏  

 

名  

 

 


